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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  25/2025 

Τρίτη  10 Ιουνίου 2025,   1:00 μ.μ. 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

341 1.  Αποδοχή της έγκρισης χρηματοδότησης της πρότασης 
PERIASTY που συμμετέχει ο Δήμος Καλαμάτας, όπως 
υποβλήθηκε στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα HORIZON-MISS-
2024-CIT-01-04. 

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η χρηματοδότηση,  σύμφωνα με την 
εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Παπαευσταθίου Βασιλείου.  

342 2.  Παραλαβή και έγκριση επικαιροποιημένων μελετών της  
πράξης  «Ανέγερση  νέου κτιρίου για τη στέγαση του 1ου 
Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Καλαμάτας», έγκριση υποβολής 
πρότασης στο πλαίσιο της πρόσκλησης Α.Π.: 74464/2025 της 
Ε.Υ.Δ. Πελοπόννησος και έγκριση σύναψης Προγραμματικής 
Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας, της Περιφέρειας 
Πελοποννήσου και του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης 
Περιφέρειας Πελοποννήσου,  για την υλοποίηση της ανωτέρω 
πράξης.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι επικαιροποιημένες μελέτες και η 
παραλαβή αυτών, η υποβολή πρότασης χρηματοδότησης  και η 
σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης, σύμφωνα με τις εισηγήσεις της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και  του Τμήματος 
Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

343 3.  Συμπλήρωση της υπ’ αριθμ. 300/2025 απόφασης της 
Δημοτικής Επιτροπής με τίτλο ¨Τροποποίηση της 
Προγραμματικής Σύμβασης για την «Εκπόνηση μελετών και 
παροχή υπηρεσιών για την αξιοποίηση και αναβάθμιση 
δημοτικών υποδομών κτλ Δήμου Καλαμάτας»¨.   

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) 
συμπληρώνεται η απόφαση, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

25 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 6. Φάβας Γεώργιος 

2. Κουτραφούρης Βασίλειος 7. Τζαμουράνης Βασίλειος 

3. Κουμάντου Πιπίνα 8. Κούβελα Κάτσαρη Ευγενία 

4. Καραγιάννης Ανδρέας  

5. Μαρινάκης Σαράντος  

  



Περίληψη Συνεδρίασης  Συνεδρίαση   25 / 2025  – 10 / 6 / 2025  – 1:00 μ.μ. 

 Σελ. 2 από 4 

344 4.  Ολοκλήρωση της πράξης «Λειτουργία Κέντρου 
Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών θυμάτων βίας σε 
τοπικό επίπεδο στο Δήμο Καλαμάτας», με κωδ. ΟΠΣ (MIS) 
5000957 στο πλαίσιο του Ε.Π. «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ 2014-
2020». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ολοκλήρωση της πράξης, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής, Εποπτείας & Ελέγχων 
της Διεύθυνσης Πρόνοιας. 

345 5.  Πρόσληψη προσωπικού, με σύμβαση μίσθωσης έργου, με 
κάλυψη της δαπάνης από Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους, 
έτους 2025, στο Δήμο Καλαμάτας 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η πρόσληψη α) ενός (1) ΠΕ Ιατρού 
Παθολόγου  ή Γενικής Ιατρικής και β) ενός (1) ΠΕ Πληροφορικής, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & 
Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών. 

346 6.  Αναμόρφωση  προϋπολογισμού,  οικον.  έτους   2025,   
Δήμου  Καλαμάτας.   

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) 
γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση του 
προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος 
Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

- 7.  Επί του 3ου πρακτικού της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού 
για την «Προμήθεια Ζωοτροφών (2025)».  

ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ 

347 8.  Έκδοση εντάλματος προπληρωμής για την κάλυψη δαπανών 
διοδίων.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκδοση εντάλματος προπληρωμής, ποσού 
12.500,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης 
Απορριμμάτων & Οχημάτων. 

348 9.  Απόδοση  παγίας  προκαταβολής  των Δημοτικών Κοινοτήτων 
Μ. Μαντίνειας και Σταματινού του  Δήμου   Καλαμάτας.     

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών 
μέσω της παγίας προκαταβολής που ανέρχονται στο ποσό των: 

 1.984,00 για τη Δημοτική Κοινότητα Μ. Μαντίνειας  

 992,00 € για τη Δημοτική Κοινότητα Σταματινού. 

349 10.  Απόδοση  παγίας  προκαταβολής  σχολικών  μονάδων  Δήμου   
Καλαμάτας.     

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η απόδοση της παγίας προκαταβολής, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας 
της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

350 11.  Εξειδίκευση  πιστώσεων  για  την  οικονομική  ενίσχυση 
συλλόγων - φορέων.   

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) 
εξειδικεύονται οι παρακάτω πιστώσεις για  την  επιχορήγηση των 
αντίστοιχων συλλόγων: 
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i. 1.000,00 € για την επιχορήγηση του ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ «ΚΑΛΑΜΑΤΑ», για την διοργάνωση KBC 
Basketball Camp 2025 

ii. 2.000,00 € για την επιχορήγηση της  ΕΣΤΙΑΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΠΟΝΤΙΩΝ Ν. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ, για την διοργάνωση μουσικής – 
χορευτικής – αφηγηματικής παράστασης 

iii. 1.500,00 € για την επιχορήγηση του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΟΝΤΙΩΝ Ν. 
ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ, για την διοργάνωση μουσικοχορευτικής 
παράστασης 

iv. 1.500,00 € για την επιχορήγηση του ΚΕΝΤΡΟΥ ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΩΝ 
ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, για την διοργάνωση χορευτικής 
εκδήλωσης 

v. 1.500,00 € για την επιχορήγηση του ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΒΕΡΓΑΣ, για την διοργάνωση ΤΟΥ 
ΕΟΡΤΑΣΜΟΎ της Μάχης της Βέργας 

vi. 1.000,00 € για την επιχορήγηση του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
ΑΡΙΟΣ, για την διοργάνωση της Γιορτής του Αγρότη 

vii. 1.000,00 € για την επιχορήγηση του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ», για την διοργάνωση της 
Γιορτής Ρυζιού 

viii. 1.000,00 € για την επιχορήγηση του ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΛΑΔΑΙΩΝ, για την διοργάνωση της Γιορτής 
Κρασιού 

ix. 1.000,00 € για την επιχορήγηση του ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ 
ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΛΑΓΟΝΙΩΝ, για την διοργάνωση 
της Γιορτής Πατάτας 

σύμφωνα με την εισήγηση της Αντιδημάρχου κας Κουμάντου Πιπίνας. 

351 12.  Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών.  ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιστροφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των 
Τμημάτων Ταμείου  και Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

352 13.  Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς 
καταλόγους.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των 
Τμημάτων Ταμείου  και Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της 
Διεύθυνσης Οικονομικών και του Τμήματος Αστυνόμευσης & Φύλαξης 
της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας. 
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353 14.  Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών 
Συμβούλων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μετακίνηση του κ. Δημάρχου στις 5-6-2025 
στην Τρίπολη (ΠΕΔ Πελοποννήσου). 

354 15.  Έγκριση  κίνησης  υπηρεσιακών  οχημάτων  εκτός  ορίων   
Δήμου  Καλαμάτας.   

ΟΜΟΦΩΝΑ θεωρείται επιβεβλημένη η εγκριθείσα με Απόφαση 
Δημάρχου κίνηση του ΚΤΥ 1264 οχήματος του Δήμου στις 5-6-2025 
από Καλαμάτα στην Τρίπολη και επιστροφή αυθημερόν για την 
μετάβαση του κ. Δημάρχου στην ΠΕΔ Πελοποννήσου. 

355 16.  Ψήφιση πιστώσεων προϋπολογισμών, οικονομικού έτους 
2025, των Κληροδοτημάτων «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΔΡΑΓΩΝΑ», 
«ΑΝΔΡΕΑ ΓΚΡΕΤΣΑ», «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ» 
και «ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ ΜΑΝΔΗΛΑΡΗ».  

ΟΜΟΦΩΝΑ ψηφίζονται οι πιστώσεις, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης 
Οικονομικών. 

 Καλαμάτα   13 Ιουνίου  2025    

Ο Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Αθανάσιος Π. Βασιλόπουλος 
Δήμαρχος Καλαμάτας 

 


